FFSA Karting : Cap au sud à Aigues-Vives
La saison FFSA Karting 2019 se poursuit au pied des Pyrénées sur le circuit de Lavelanet désormais appelé circuit d’Aigues-Vives. Sous le soleil revenu pour les phases finales, Louan Fernandez remportait la Coupe de France Sénior, Thomas Ricci dominait la Coupe de France Master tandis que le classement de la Coupe de France Gentleman était suspendu sans remettre en cause la victoire de Frédéric Ostier. Dans le même temps, Esteban Masson ajoutait une nouvelle victoire à son score en Championnat de France Junior. 
Deuxième rendez-vous FFSA Karting cette saison, Aigues-Vives accueillait du 10 au 12 mai les 88 participants des trois Coupes de France concernant les catégories fédérales à motorisation IAME X30. Le temps se dégradait samedi matin pour les essais chronométrés et les premières manches disputés sous la pluie. Le reste du meeting avait lieu sur une piste sèche, un beau ciel bleu honorant de sa présence les phases finales dimanche.  
La Fondation Julie Tonelli pour l'Enfance accompagne depuis de nombreuses années la FFSA en soutenant le karting de compétition en France. La Fondation Julie Tonelli participe à la décoration de la piste et fournit les coupes aux trois premiers, de chaque catégorie et met aussi un point d'honneur à valoriser les pilotes arborant le célèbre papillon rose, en marge de son action principale en faveur d'associations soutenant des enfants en difficulté à travers le monde. 
Ascension victorieuse en Sénior pour Fernandez 
Louan Fernandez n’a cessé de progresser depuis son 12e chrono. Retardé par un incident dans sa 3e manche, il haussait le rythme dès la préfinale en revenant 3e à la suite d’un incident en tête, avant de prendre les commandes de la finale avant la mi-parcours. Auteur des meilleurs tours de deux courses, il remportait la Coupe de France face au vainqueur 2018 Yann Bouvier, constant en 2e position. Nicolas Picot avait réalisé des manches parfaites et dominé la préfinale avant d’être sorti dans le dernier tour. Il remontait superbement jusqu’à la 3e place du podium final. David Leguem vivait une préfinale compliquée par plusieurs incidents, mais revenait de la 20e à la 9e position lors de la finale. Pointé seulement 22e à l’issue des manches, Antoine Mouzon se rattrapait dimanche en remontant jusqu’à la 13e position. Déception pour Antony Dugué, 6e en préfinale qui perdait progressivement du terrain à partie du 6e tour de la finale et terminait 14e. Steven Servant rétrogradait en queue de peloton lors de la préfinale, mais regagnait 10 places en finale. Pierre Bredaux, 45e après les manches, remportait de belle manière la Coupe de la Ligue avec le meilleur temps devant Jérémy Bort et Nathan Baudier, tandis que Luna Saint Pierre manquait de peu sa qualification en finale. 
Ricci domine son sujet en Master
Julien Poncelet avait pourtant bien commencé le meeting alors que la piste était glissante. Avec le retour de conditions sèches, Thomas Ricci se révélait intraitable. Poncelet donnait tout ce qu’il pouvait pour le suivre en préfinale sans pouvoir l’attaquer. Ricci décrochait la Coupe de France Master à l’issue d’une finale parfaite qu’il remportait avec 7“ d’avance sur son rival. Toujours présent aux avant-postes, Samy Nerguti les accompagnait sur le podium, tandis que Vincent Arnould se replaçait au 4e rang dans les phases finales. 14e sous le chrono, Matthieu Bourdon rentrait dans le top 5 des manches. Confronté à un déficit de performance le dimanche, il terminait 8e de la finale. Jérémie Delsol perdait du temps lors de la préfinale, mais frôlait le top 10 final. 8e en préfinale, Gilles Rimmaudo rétrogradait au 12e rang de la finale. Sébastien Delorme pointait dans le top 10 de la préfinale et améliorait en finale avant d’être pesé sous le poids minimum. 
Ostier vainqueur, classement Gentleman suspendu
Frédéric Ostier réalisait un très beau parcours en Gentleman malgré une pénalité de spoiler dans la manche 2. Extrêmement rapide, il remportait la préfinale et la finale avec plus de 8“ d’avance sous le damier. Dans la dernière course, Pierre Allemand se battait pour la 2e place et la récupérait après un incident devant lui dans le dernier tour. Sous le coup d’une disqualification technique causée par un changement de règlement en début de week-end au niveau des roulements moteur, Pierre faisait appel de la décision, ce qui suspendait le classement de la Coupe de France Gentleman. Bien parti sous le chrono, Yannick Le Moing connaissait quelques soucis par la suite avant deréussir une belle remonter de 10 places jusqu’au 3e rang de la finale. Jérôme Roca était constant aux avant-postes et seul un accrochage au départ de la finale le faisait chuter en 6e position.
Junior Karting : Masson s’affirme, Parlant se révèle
La 3e épreuve du Championnat de France Junior a permis à Esteban Masson d’accentuer sa domination grâce à un parcours parfait en tête. Mathis Parlant se révélait aussi rapide qu’efficace en 2e position pendant tout le week-end. Après des chronos manqués, Macéo Capietto effectuait une belle remontée en 3e position, sans parvenir toutefois à devancer Parlant. Gaspard Simon assurait une belle prestation en 4e position, tandis que Louis Pelet subissait une sortie de piste en préfinale avant de revenir de la 16e à la 5e position finale. 
Classement provisoire après Aigues-Vives
1- Esteban Masson – 150 points
2- Macéo Capietto – 116 points
3- Gaspard Simon – 101 points
4- Louis Pelet – 82 points
5- Arthur Rogeon – 78 points
